

## 1) Jaké vlastnosti by měl mít rybář

### VÝCHOZÍ TEXT

Mým osobním heslem je „ŽÍT ZNAMENÁ RYBAŘIT“. Bez ryb by mě bylo půl a jsem ochoten obětovat hodně. Ryby a zejména kapr je u mě srdeční záležitost. Když jsem před pár lety poprvé přičichl k sáčku s Boilies a blíže se seznámil s touto nástrahou, můj život, jak soukromý, tak ten rybářský, se od základu změnil. Změnilo se všechno, můj postoj k rybám, přírodě, k životu u vody, ke všemu. Již několik let jsem neprožil den, kdy by mou hlavou neproplula myšlenka, která by se nějak netýkala ryb. Někteří přátelé tvrdí, že je to nemoc, já tvrdím, že je to nespoutaná vášně. Jsem rybář tělem i duší. Jen tak můžu být šťastný.

*(ct-akvarius.webnode.cz)*

**Zpracování:** charakteristika ideálního rybáře určená na webovou stránku rybářského sdružení

## 2) Setkání se zajímavým člověkem

**Zpracování:** charakteristika člověka, který na vás silně zapůsobil

## 3) Můj Zlatý Ámos

### VÝCHOZÍ TEXT

Učitelka 2. základní školy v sokolovské Rokycanově ulici Petra Šišková se stala v pořadí už 18. Zlatým Ámosem. Ve finále letošní ankety o nejoblíbenějšího učitele, kam ji nominovali její žáci, porazila další čtyři učitelky a jednoho učitele.

*(CERMAT)*

**Zpracování:** charakteristika učitele, který by se mohl ucházet o titul Zlatý Ámos

## 4) Podivní Pozemšťané

### VÝCHOZÍ TEXT

Kolem malého, žlutého Slunce, zhruba ve vzdálenosti sto padesáti milionů kilometrů obíhá naprosto zanedbatelná nepatrná modrozelená planeta, na níž formy života vzešlé z opic jsou tak úžasně primitivní, že se dosud domnívají, že digitální hodinky jsou docela šikovný nápad. Hlavní problém této planety spočívá – nebo spíš spočíval – v tom, že většina lidí, kteří na ní žijí, je povětšinou nešťastná. Vyskytlo se mnoho pokusů o řešení, většinou se však týkaly pohybů malých zelených kousků papíru, což je zvláštní, protože ony malé zelené kousky papíru koneckonců nešťastné nebyly. A tak problém trval dál. Mezi lidmi byla spousta darebáků a převážná většina jich na tom byla moc špatně – dokonce i majitelé digitálních hodinek.

*(Douglas Adams, Stopařův průvodce galaxií)*

**Zpracování:** charakteristika lidí z pohledu mimozemských obyvatel